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MINDEN KEDVES TESTVÉRÜNKNEK ÁLDOTT, 
BÉKÉS ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 

 
Újra együtt énekelhettük a legszebb karácsonyi énekeket 
 

 
 
Időpontokban megtévedtünk, ügyetlenkedtünk – de ami jó 
volt, hogy egyre többen lettünk, és egyre jobban át tudjuk 
adni magukat az együtt-éneklés, az együtt-ünneplés ben-
sőséges örömének! 
 

 
 

Karácsonyi éneklés a templomunkban 
Plébániánk területén működő több iskola, intézmény is 
kéri, hogy karácsony közeledtével ünnepelhessenek a 
templomban. Örömmel vesszük ezt a kérést, ha néha egy-
egy profán ének is bekerül a sorba. Jó az, ha a fiatalok be-
jönnek a templomba, sőt az lenne a legjobb, ha a szép em-
lékeik többször beszólítaná őket ide, és egyszer szokásukká 
válna mindig betérni. 
 

 
 
Kopogtatnak az ünnepek, ami azt jelenti, hogy elérkezett a 
karácsonyi koncert ideje. 
December 18-én délután 4 órakor megtelt a Ferences 
templom és türelmetlenül vártuk az élményt, amivel min-
den évben megajándékoznak bennünket a kórus és a szó-
listák. (Kanizsai Dorottya Gimnázium tanulói) 
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Miért istenítem a világot? 
Az imádságról beszélt Barsi Balázs atya a decemberi FESTÉK 
előadásán. Balázs atya 3 egymással szorosan összefüggő 
gyakorlatról beszélt: imádság – alamizsna – böjt. E három 
gyakorlat nélkül nincs vallás. Majd így összegezte a gyakor-
latok lényegét: Krisztus után való vágyakozás az igazi imád-
ság.  
 

 
(fotók: fr. Bézsenyi Rafael) 

 
De mi az egyetemes igazság?! – teszi fel kérdést a ma em-
bere. Barsi atya válasza, hogy Jézus Krisztus tanúsága az 
egyetlen igazság. Mindaz, amit megismerhetünk a Szent-
írásból. – „De ne nyaggasd az Istent, nem tud többet mon-
dani"! És hogy te benne lehetsz az imádság által, az a leg-
nagyobb ajándék, amit nekünk adhatott az Atya. Krisztus 
titokzatos teste van ott a mélyben a szentáldozás során. 
Abban kell elmerülnünk csendesen, imádkozva.  
Aztán meghallgattuk Balázs atyától azt is, hogy mi a szere-
tet? A Szentháromságban meghúzódó mérhetetlen szere-
tet az Istennek olyan őrült mély kapcsolata velünk, amit fel 
sem foghatunk. Hiszen egész egyszerűen benne lettünk 
"megmodellezve". A saját képére és hasonlatosságára te-
remtett minket, de mi nem ismerjük fel az ő arcát. Sem 
magunkban, sem a másikban. Torz képeink, roncsolt szí-
vünk, kifordult gondolkodásunk lett az idők során. A mai 
kor emberének nem az a kérdése, hogy van-e Isten vagy 
nincs, hanem hogy miért istenítem a világot? El kell mé-
lyülnünk Jézus jelenlétében, be kell lépnünk a szívünkbe, a 
lelkünkbe, ott keresni az Úr jelenlétét. "A te arcodat kere-
sem, Uram!" - fohászkodjunk. Csak az isteni szeretettől 
megrendült keresztény az igazán keresztény. Megrendülni 
azt jelenti, hogy nem élhetek úgy, ahogy eddig, mert talál-
koztam az igazi szeretettel. 
Balázs atya utolsó mondatával zárom a visszaemlékezést: 
„a kérés nélküli ima jók és gonoszak számára talán nem 
egyéb, mint egy pillantást vetni az asztalra, mely öröktől 

fogva terítve áll az atyai ház udvarán. Ennél az asztalnál 
mindenkinek akad egy szék, mindenki a neki szánt áldott 
helyre kerül, megannyi vita, helycsere és zűrzavar után.”  
Jó lenne a karácsonyi asztalnál is e gondolat mentén helyet 
foglalni! (Ádám Péterné Kata) 

 

 
 
Hirdetések 
 

Kapható egyházközségünk Falinaptára, amely kifejezetten 
nekünk segít az ünnepek között tájékozódni. Ára 1000 fo-
rint. A névnapokat, a ferences szentek ünnepeit, a plébáni-
ai és az egyházmegyei programokat is tartalmazza XIV. Leó 
pápa tanításaival.  
Karácsonyig a szokásos gyóntatási renden túl minden nap 
8.00-tól 11.00-ig is gyóntatunk.  
Dec. 23-án, kedden 14.00-kor templomi nagytakarításra 
hívjuk a kedves testvéreket! 
December 24-én du. 4-kor kezdődik templomunkban a 
„Betlehemes”, a templomot fél 4-kor nyitjuk ki. Az éjféli 
szentmise előtt negyed 12-től imádkozzuk el közösen az 
éjszakai dicséretet. 
December 25-én, csütörtökön és 26-án, pénteken – kará-
csony napján és másnapján vasárnapi miserendet tartunk. 
26-án a délután 4 órai szentmise elmarad! 
December 27-e és január 4-e között a reggeli fél 7-es 
szentmisék elmaradnak. 
A Plébániai Iroda december 24-től január 4-ig zárva tart. 
December 28-án, vasárnap a du. 4-es szentmise után Pál-
mai Árpád karnagy úr tart karácsonyi orgonahangversenyt 
templomunkban. 
December 31-én vasárnap, Szilveszter napján a du. 5 órai 
szentmisén adunk hálát az egész év minden ajándékáért. 
Éjjel 11 órától éjfélig szentségimádás lesz a templomban. 
Január 1-én, szerdán Mária Istenanyaságának az ünnepe. 
Vasárnapi miserendet tartunk. 
Január 1-én, este 6 órakor 24 órás szentségimádásunk kez-
dődik – amely egybeesik Plébániánk évi szentségimádási 
napjával – és tart másnap este 6-ig. 
Elkészült a kijárat közelében a kirabolt persely helyébe egy 
új, biztonságos és erős persely a szentmisére szánt adomá-
nyoknak.  A másik oldali fapersely felújítása következik. 


